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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Sujeito 

Simples, Composto e Oculto 

Leia: 

 “Vitrine de Natal” 

 

Sloan e Jake iniciaram uma guerra sem precedentes. O motivo? Querem o mesmo cargo 

em uma loja de departamentos, o emprego de seus sonhos. Mas, para alcançá-lo, o desafio é 

criar as melhores vitrines para os clientes antes do Natal, e chamar a atenção de quem passa na 

rua. O que não imaginavam era que, enquanto competem, o amor bateria a porta da loja. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-225992/>. 

 

Questão 1 – Na oração “Sloan e Jake iniciaram uma guerra sem precedentes.”, o sujeito é 
composto. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 2 – Na oração acima, o verbo exprime: 

(     ) uma ação do sujeito composto.  

(     ) um estado do sujeito composto.  

(     ) uma característica do sujeito composto.  

 

Questão 3 – Aponte o segmento, em que o sujeito do verbo sublinhado é simples:  

(     ) “[...] chamar a atenção de quem passa na rua.” 
(     ) “O que não imaginavam era que [...]” 
(     ) “[...] enquanto competem [...]” 
 

Questão 4 – Grife o verbo a seguir:  

 

“Querem o mesmo cargo em uma loja de departamentos, o emprego de seus sonhos.” 
 

Questão 5 – O sujeito do verbo grifado anteriormente é: 

(     ) oculto.  

(     ) inexistente.  

(     ) indeterminado.  

 

Questão 6 – Em “[...] o amor bateria a porta da loja.”, o núcleo do sujeito simples é o substantivo:  
(     ) “amor”.  
(     ) “porta”.  
(     ) “loja”.  
 

https://www.adorocinema.com/filmes/filme-225992/

